Фізичний брей-ринг.
Ведучий: Фізика - це наука про найпростіші і найзагальніші властивості природи. 
Фізик бачить те, що бачать усі: предмети і явища. Він, так як і всі, захоплюється красою і величчю світу, але за цією всім доступною красою йому відкривається ще одне: краса закономірностей у безмежному роз​маїтті речей і подій. Фізику надана рідкісна можливість — розуміти природу і навіть «спілкуватися» з нею.
А чи добре ви засвоїли цю науку? Чи розумієте природу, чи можете «спілкуватися» з нею? Один зі зна​менитих висловів Кузьми Пруткова: «Відшукай всьому початок і ти багато зрозумієш...», яскраво характеризує суть науки фізики.
Сьогодні ми не будемо перевіряти міцність ваших знань з фізики, а спробуємо переконатися, що ви їх мо​жете мобілізувати в даний момент, умієте нестандарт​но і критично мислити, самостійно знаходити правиль​ну відповідь, умієте аналізувати явища, факти, умову задачі, володієте логічним мисленням і творчою уявою.Чи правильні ваші уявлення про приро​ду, її будову й закономірності? Чи можете ви сказати: «Пані Природо! Деякі Ваші хитрощі ми відкрили разом з Архімедом, Ньютоном, Ейнштейном і нашим учителем фізики! Вас не можна перехитрити й обма​нути, але Вас можна пізнати і зрозуміти, щоб жити з Вами у мирі та злагоді». 
Запитання для команд.

1. Два космонавти поза космічним кораблем розтягують канат. У цей час третій космонавт його перерізає.  Як після цього будуть рухатися перші два космонавти?
(Ніяк. Космонавти не можуть розтягувати канат, їм немає об що обіпертися ногами.)
За яких умов два космонавти все-таки зможуть розтягнути канат поза космічним кораблем?
(Якщо канат такої довжини, що космонавти зможуть обпиратися підошвами один об одного.)
Космічний корабель-супутник здійснює навколо Землі 10 обертів за добу. Що треба зробити космонавту – прискорити чи загальмувати корабель, щоб зробити 12 обертів? Відповідь обгрунтуйте.
(Загальмувати корабель. Згідно з Ш законом Кеплера потрібно зменшити відстань Земля-супутник. Зі зниженням частина потенціальної енергії перейде в кінетичну, і швидкість зросте.)
Знайдіть суттєвішу неточність у рядку «Нас ветру догнать нелегко»?
(Вітер не може наздогнати навіть найтихохідніший літак. Якби це трапилося, то підіймальна сила дорівнювала б нулю, і літак упав би.)
2.    Продовжіть низку найяскравіших небесних об'єктів – Сонце, Місяць... (до 5 об'єктів).
(Венера, Юпітер, Сіріус.)
   Назвіть прізвище вченого, який відкрив закони важеля, умови плавання тіл, сконструював кидальні машини, що захищали рідне місто від ворогів?
(Архімед (близько 287-212р. до н.е.) - найвидатніший математик, фізик та інженер стародавніх часів.)
Під час Першої світової війни пілот на висоті 2000 м побачив, що біля обличчя рухається якийсь дрібний предмет. Думаючи, що це комаха, він схопив його, це була... німецька бойова куля. Чи можливо це?
(Так. Куля в кінці свого шляху рухається з невеликою швидкістю — кілька десятків метрів за секунду (спочатку 800-900 м/с). Таку швидкість розвиває і літак. Отже, може трапитися, що куля і літак матимуть однакові швидкості. Тоді відносно пілота куля буде нерухома.)
У романі Жуля Берна «Подорож на Місяць» пасажири перші півгодини «ламали голову» над запитанням: чи летять вони, чи ні?
– Ніколь, чи рухаємося ми?
     Ніколь і Ардан переглянулися,  вони не відчували коливань снаряда.
– Справді! Чи рухаємося ми? - повторив Ардан.
– Чи спокійно лежимо на ґрунті Флоріди? - спитала Ніколь.
– Або на дні Мексиканської затоки? – додав Мішель.
     Чи можливо це?
(Якщо пасажири летять у космосі, то вони перебувають у стані невагомості. Цього не помітити неможливо.)
Поясніть, чому на простій табуретці сидіти незручно (жорстко), а на стільці, також із деревини, ніскільки не жорстко.
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(При сидінні на табуретці тіло доторкається до неї лише на невеликій площі, на якій і зосереджується вага тіла. У стільця сидіння ввігнуте, тіло доторкається по більшій поверхні.)
 Є два чайники однакової ширини, але один високий, а другий низький (див мал.). У який чайник можна налити більше води? 

(Однаково, оскільки отвори носиків обох чайників знаходяться на однаковій висоті.)
Чи зміниться довжина залізничного полотна біля станції Фундукліївка залежно від пори року?
(Так. Улітку довжина залізничного полотна (сума довжин усіх рейок) більша, ніж узимку; 300 км рейок подовжуються приблизно на 300 м.)
Чи гріє шуба?
(Шуба не є джерелом теплоти, вона лише перешкоджає охолодженню нашого тіла. Шуба не гріє, вона допомагає нам гріти самих себе.)
Чому в сильний мороз санки погано ковзаютьпо снігу?
(Відсутній шар води між поверхнею снігу і полозками санок.)
Тіло кинули вертикально вгору. Що триває довше: рух угору чи падіння вниз?
(Опір повітря зменшує швидкість тіла і воно впаде з меншою швидкістю. Отже, рухаючись униз, тіло матиме меншу швидкість, тому падатиме довше.)
У якому разі швидше утворюється шар сметани на незбираному молоці, якщо його поставити упрохолодне чи тепле місце? Відповідь обгрунтуйте.
(Зменшення інтенсивності броунівського руху в прохолодному місці прискорює спливання жиру й утворення сметани. Відіграють певну роль і бактерії.)
Температура води під час нагрівання досягла 320 К. Чи можна ризикнути і опустити у воду палець?
(Можна. О °С = 273 К, тоді 320 К = 47 °С.)
Чи можна обпекти долоні, торкаючись ними допредмета, який має меншу температуру?
(Так. Зісковзуючи швидко вниз по канату, можна отримати опік від тертя; в результаті дотику до кислоти; радіоактивного випромінювання тривалої дії з малою довжиною пробігу.)
Уявіть, що дуже швидко припинилося обертання Землі навколо своєї осі. Що сталося на Землі?
(При миттєвій зупинці тіла його кінетична енергія перетворюється в теплову енергію. Тому повітря нагріється до 150-200 °С, і все живе загине.)
Чому екран працюючого телевізора покривається пилом дужче, ніж вертикальні поверхні інших тіл у кімнаті?
(Внаслідок електризації і притягування пилинок.)
Чому боксери ведуть бій у перчатках?(Для збільшення сили удару, згідно з формулою 
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.
3. Явище збереження швидкості тіла за відсутності дії на нього інших сил називається...(інерцією).
4. Хто відкрив закони руху? (Ньютон.)
5. Зміна форми чи розмірів тіла називається... (деформацією).
6. Одиниця вимірювання жорсткості (Н/м.)
7. За допомогою якого приладу можна виміряти масу? (Ваги.)
8. Як називається константа, що входить у закон всесвітнього тяжіння? (Гравітаційна стала.)
9. Сила — це векторна величина чи скалярна? (Векторна.)
10. 8.3 якої частини тіла проводиться сила тяжіння на малюнках? (З центра тіла.)
11. Стан, у якому вага тіла дорівнює нулю, називається... (невагомістю).
12. Формула для визначення ваги тіла, яке рухається з прискоренням угору. 
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13. Дія одного тіла на інше, у результаті чого виникає прискорення або деформація, називається (силою).
14. Прізвище вченого, який вивчав вільне паління тіл. (Галілей.)
15. За своєю природою сили пружності є...(електромагнітними).
16. Яка одиниця вимірювання сили? (Н.)
17. За допомогою якого приладу можна виміряти силу? (Динамометр.)
18. Чому дорівнює прискорення вільного падіння тіла? (9,8 м/с2.)
19. Маса — це векторна величина чи скалярна? (Скалярна.)
20. Де більша сила тяжіння, що діє на тіло: наповерхні Землі чи на деякій висоті? (На поверхні.)
21. Сила, з якою тіло діє на горизонтальну опору чи розтягує підвіс, називається ...(вагою) .
22. Формула для визначення ваги тіла, якщо воно перебуває у стані спокою. 
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23. Сила, що заміняє дію на матеріальну точку декількох сил, називається (рівнодійною.)
24. Хто є автором принципу відносності? (Галілей.)
25. Хто сформулював закон 
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 (Гук.)
26. Одиниця вимірювання видовження в законі Гука...(метер)
27. За допомогою якого приладу можна виміряти видовження? (Лінійки.)
28. Сили, з якими два тіла притягуються одне до одного, називаються (гравітаційними).
29. Швидкість — це векторна чи скалярна величина? (Векторна.)
30. Як називається траєкторія руху тіла, кинутого під кутом до горизонту? (Парабола.)
31. Якщо вага тіла збільшується під час його руху, то говорять, що тіло зазнає... (перевантаження).
32. Формула для  визначення ваги тіла, що рухається з прискоренням униз. 
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